## 万科·金域华府

# 寿就都市桃源生活

合肥万科·金域华府,2010万科TOP级精装大宅,集万科筑家智慧为一体,一经面世,即创下合肥地产行业非凡纪录,赢 得合肥消费者的一致认同。

#### >> 唯精雕细琢,方成就非凡品质

"万科·金域华府的热销,是与无数万 科人的无私付出分不开的。"万科·金域华 府从立项,动工,到竣工,验收,凝聚了无 数万科人的智慧。

建设之始,万科人组织了上百次入户

调研,千次问券调查,从上千个方案,按合 肥人的居住习惯慢慢遴选,只求带给合肥 人最为完善的人居臻品;在施工过程中, 万科全程把关,从一线建材商的挑选到每 栋房屋的每个细节,再到如何保护"江淮

仪表厂"那些承载着这座城市记忆的旧颜 与上百株伴随城市走过的古树,万科人兢 兢业业,仔细雕琢,最终才在长江路西一 环这个合肥都市的最中央,营造了一片难 以祈求的人居胜暑。

#### 唯匠心独具,方铸就都市桃源生活

在寸土寸金的城市中心区域,万科· 金域华府营造了长达1500米的溪谷河道, 溪谷蜿蜒流长、高低起伏,形成多级叠水、 飞流瀑布等景观,贯穿整个社区中心,最 宽处可达20米,真正做到傍河而居;在景 观营造上,万科精雕细琢,参照高档别墅

社区的设计,采用公园化造景的方式,用 10大景观组团构筑了25000平方米的集中 绿化;在植被的选择种植上,万科人始终 怀着精益求精的态度,利用草坪、地被等 八重绿化植被,搭配有致,真正做到推窗 见绿、户户有景。

同时万科人利用雨水花园、原生参天 古树、渗透性石铺、生态护坡墙、景观护根 层5大生态养护系统,在万科·金域华府内 建设了良好的再循环体系, 使得社区内绿 意循环盎然,成就私人自然生态氧吧,为 业主打造了一个都市中的桃花源。

#### >> 唯臻品服务,方享受非凡礼遇

"服务之于万科,是万科最为精粹之 所在"。万科·金域华府的物业服务商,选 择了从事物业服务行业近20年之久的万 科物业公司。万科物业成立于1992年,是 万科旗下第一家物业管理公司,到1996年 成为国内首家通过ISO9000第三方国际质 量体系认证的企业,再到2001年成为首批

获取国家一级资质物业管理企业。万科 物业一路走来,成为中国最让客户安心的 物业。

在万科·金域华府这个项目上,万科 将人防与物防相结合,先于同行建立了智 能安保体系。以红外对射系统、视频监视 系统、红外灯系统筑建了无缝立体式安保 防御体系,最高程度保障业主的居家安 全。同时,万科采用了智能感应道闸、防 尾随系统、访客管理系统、闭路电视监控 系统、居家服务事务专屏等先进科技,在 不打扰业主生活的前提下,最大可能为业 主支起一个安全的港湾,静静享受万科带 来的温暖与静谧。

## "魔法衣橱"置装顾问引爆省城



合肥作为一个发展中的二线城市, 时尚度一直都无法走在潮流的前沿。近 日,在省城合肥举办的一场魔法衣橱大 赛上,许多女孩子用其懂得的穿衣法则 和知识,通过模特展示给市民。据悉,此 次魔法衣橱的比赛目的是希望参赛者更 多地去接触时尚,从而更加了解时尚。

大赛评委安徽省话剧团艺术培训中 心薛李老师认为:"这个私人置装顾问的 概念是第一次在合肥听人提起,整个模 式非常新颖,它的出现不仅仅是个噱头, 更是一个实实在在的群体需要的精准服

## 恒盛·豪庭 孵金计划盛况空前

"恒盛·豪庭孵金计划"开展以来,受到 了社会各界朋友的广泛关注。为感谢购房 者的热情与支持,恒盛地产决心将"恒盛• 豪庭购房孵金计划"进行到底!继"2000 万购房金"赠送全城后,又不惜重金拿出 "2000万购房升级金"再惠于民,后又陆续 推出"孵金计划之24K幸运金币大抽奖活 动",不管您买不买房,幸运金币送到家。

11月28日下午,恒盛地产携手2010亚 洲小姐20强激情上演2010年度压轴巨篇 -"恒盛·豪庭孵金计划金色盛典":"亚 姐 T 台秀"、"金条颁赠"、"金币抽奖"……

活动从14:00开始,伴随20名金条得主、 10枚金币特等奖及50名幸运奖的产生,历 时2个多小时,完美收官! 2/小时180套,恒 盛·豪庭再续销量传奇! 恒盛·豪庭12#楼

83~131㎡臻品房源于2010年11月6日盛大 公开!从7#楼的开盘当日售罄到8#楼、14# 楼的推出热销,再到12#楼的开盘疯抢,恒 盛·豪庭以"瑶海区销售、成交双冠楼王"、 "长江东大街1号作品"的诸多头衔。

恒盛,豪庭近期还将推出一批精品房 源,96平方米阳光三房,户型方正明亮、南 北通透,南北双阳台,户户"推窗见景"。

安徽史上最"省钱"的大型网络优惠购 房活动即将启动。11月29日,由合肥搜房 网、德信上湖名院联手推出的"1元秒房"活 动将正式上线,只需轻点鼠标,总价超过 40万的优惠购房券和礼品将直接送达你 家门口, 终极获胜者则将获得价值高达 10 万的购房优惠券。

据悉整个活动将分为初级秒杀、终极 秒杀两个阶段。想报名的市民只需登录搜 房网活动而而,通过填写姓名、联系方式、 论坛ID、身份证号码即可参与秒杀。

"这应该是安徽史上的第一例'全民秒 房',竞赛金额和活动规模也完全超乎想 像,开创了合肥房地产营销的新局面。"活 动主办方负责人介绍,"为了体现公开公平 公正原则,此次活动全程都会有公证人员 参与,监督每次比赛的结果。"

在买房成为众多刚需的首要任务,在 秒杀成为一种兼具流行与机会的方式,在 极具诱惑的折扣横扫楼市,"1元秒房"成为 独辟蹊径的"生力军"吸引着众多网友的追 逐。搜房网此前在北京上海广州深圳等10 余个一线城市推出的秒房活动,所到之处, 无不引来广大置业者的瞩目,并在业内引 起巨大反响。德行上湖名院"1元秒10万" 活动势将引领合肥楼市进入"秒杀"时代, 而其也将成为合肥秒杀时代的里程碑。

"秒杀"秒的就是心跳,数万网友的热 情将再次激发,一场指尖上的"战争"将撼 动庐州城。 (司文)



### ) 万科筑家, 26年延续同一个梦想

1984年,万科在深圳成立;2010年 成为上海世博会唯一一家独立建馆参 展的房地产企业。

26年弹指即逝。26年,42城,万科 之于社会,并不仅仅限于提供了高品质 住宅,更重要的是因为有了万科,中国 房地产行业方能有如此的缤纷多彩。 为答谢合肥人民对万科的厚爱,万科最 新TOP级项目合肥万科·金域华府108-209m³精品大宅现隆重加推,有意者可 至合肥市长江西路 297 号接待会馆现场

## 淮矿和平盛世 营销中心开放

27日上午,位于瑶海区明光路与和 平路交口的淮矿和平盛世营销中心正式 对外开放,同时,2、3号楼封顶大吉。此 次营销中心和样板间的开放,一早即吸 引了大批的购房人群。在现场,淮矿和 平盛世的抽奖将活动一次一次推向高

在现场,记者看到偌大的售楼处挤 满了淮矿和平盛世的新老业主们,售楼 处门前也排起了长队,据了解,当天新老 业主只要签到领取并填写抽奖券,就可 以现场领取淮矿和平盛世精心准备的小 礼品一份。而且现场还设置了抽奖环 节,分别是冰箱、洗衣机和微波炉等大 奖。在现场选房的王先生说,自己看中 的就是和平盛世所处的位置,一方面在 一环内,地段好;同时,在和平广场旁边, 外部环境好;其次,和平盛世紧邻万达广 场,生活配套齐全。未来随着万达广场 商业配套的入驻,和平盛世所在的位置 将成为商业中心,未来的升值潜力无

约上午十点,广大业主们最期待的 抽奖活动正式开始,本次活动共抽出一 个一等奖、两个二等奖、三个三等奖。活 动结束后,凡是填写抽奖券的客户均可 获得淮矿和平盛世提供的色拉油一桶和 其他礼品若干。最后主持人宣布淮矿和 平盛世样板间正式开放,2、3号楼封顶大 吉,瞬间礼花齐放,礼炮齐鸣,业主们纷 纷向样板间涌去,提前参观自己的住 所。据了解,淮矿和平盛世一期2#、3#楼 少量127平米户型,只剩两套,总共33 层,均价7200元/平米。